

目睹偷包保持沉默，原是为了分赃

女子安检时顺走他人包，老人不声张一路尾随，要求分赃遭拒才报警

星报讯(马志平 记者 鲁龙飞) 安检台上顺走他人包,以为这事做得天衣无缝,可没想到却被跟在后面的一个老人看见了。上了火车之后,分赃没谈拢,老人一怒之下报警。这一幕,发生在昨日上午合肥火车站,两人乘坐7:50发车的列车刚出站没多久,便被乘警控制了。

安检处红衣女“顺手牵羊”

昨日上午8时许,一名女子匆匆跑进火车站值班室报警,称自己的包在过安检的时候被人拿走了。民警赶紧带着女子去寻找,可是找了一圈并没有发现。

“火车站人员混杂,想找一个包如同大海捞针,不过她确定是在安检处丢掉的,我们便查找了上午安检处的视频。”通过调取监控视频,民警发现一名穿红色衣服的女子拿走了报警女子的包。在候车室寻找了一遍,未发现红衣女子的踪影。

“当时我们判断她可能已经上车了,便再次来到监控室,一段一段视频回看,通过多段视频的拼接,我们分析女子可能上了上午7:50一趟西去的列车。”

老人自称看见了偷包贼

列车上的乘警得到通知后,便在车上寻找红衣女子,但一直未找到。正当大家一筹莫展之际,8号车厢的一名老人报警,称他

看见一女子在火车站安检台偷了一个包。

乘警赶到8号车厢,将女子和老人一起带到值班室。“早上我过安检的时候,她就在我前面,我亲眼看见她拿走安检台上的一个包,那个包并不是她的。”老人称。

面对老人的指证,女子一言不发,等到乘警说要把女子送回合肥火车站交给派出所民警时,女子有些着急了。

要求分赃遭拒,老人报警

“他也不是好人,看到我拿包后,跑过来威胁我,要跟我分赃。”女子称,她上午过安检台时,趁他人不注意,顺走一个旅行包,老人紧随她的后面,目睹这一幕

后,便一路尾随她上了火车。

等车缓缓开动后,老人不急不慢地来到8号车厢,找到女子。“你拿走那个平板电脑,现金归我。”老人单刀直入。可女子想想没同意,“包是我拿的,凭什么把现金全部给你?”

两人争执了一会,没有谈妥如何分赃,老人一怒之下报了警。可为何乘警一开始在车上没找到红衣女子呢?原来为了掩人耳目,女子上车后改头换面了,乘警一时未认出来。

目前,红衣女子已被合肥铁警拘留,而要求分赃的老人被民警教育一番后,让其离开了。

鱼嘴夺食

猴子从鱼嘴里抢食,很多读者一定会觉得不可思议,但这一幕却真实发生了。上周末的合肥野生动物园内,游客向鱼池内投喂食品,远处的猴子发现后跳入水中,和鱼群上演夺食大战。

记者 程兆文/图



欧风街婚礼堂正式对外开放

星报讯(王振洪 记者 沈娟娟) 记者昨日从合肥市经开区获悉,欧风街的改造即将进入尾声,婚礼堂现正式对外开放,整个街区预计明年1月1日全部对外开放。

据欧风街婚礼堂管理方相关负责人介绍,市民现在可以免费参观婚礼堂,但如果进去拍摄婚纱照,则要收取100元,而如果是办婚礼,则收费3000元,并且限时3小时,“3000块包括礼堂布置、牧师等费用,一般3个小时对一场婚礼来说也够了。”

经开区相关负责人介绍,欧风街改造已进入尾声,在外立面改造完成后,将进行景观改造,“10月底,餐饮企业将入驻并试营业,到明年1月1日,欧风街将全部对外开放。”

三里庵人行天桥11月将拆除

星报讯(吴璇 记者 徐涛) 昨日,记者从合肥市有关部门获悉,为支持轨道2号线建设,从2008年运行至今5年多的三里庵人行天桥,11月中旬将告别长江西路。

据了解,三里庵人行天桥为钢箱梁结构,宽6m,有4部自动扶梯,连接两侧道路及BRT站台,可通行行人、自行车和残疾人轮椅。按照施工计划,9月底完成人行天桥BRT电梯、梯道结构的拆除。等11月中旬临时过街天桥搭建完成后,将拆除全部桥体。

七旬老人倒地不省人事

星报讯(王银生 星级记者 张敏) 昨日凌晨2时许,省城包河花园附近哈尔滨路上,一名70多岁的老人倒地不起,等到路人发现时,老人趴在地上一动不动。辖区民警赶到后,发现老人危在旦夕,民警立即从附近不远处医院找来医生,现场对老人进行抢救。

医生对老人进行心肺复苏,几分钟后,发现老人长舒了一口气,渐渐恢复了意识,“心跳也渐渐快了。”不过,民警发现老人身上有一股酒气,怀疑夜里喝酒回家路上不慎跌倒。老人随即被送往合肥市二院进一步观察治疗。记者了解到,老人姓孙,73岁,是一名五保户,膝下无子嗣,就住在包河花园附近的一处地下车库里。

离异职工省直公积金贷款以次数计算

星报讯(记者 任金如) 夫妻双方申请公积金贷款买房,离婚后个人申请公积金贷款是否受到限制?昨日,记者获悉,省直公积金管理中心发出《离异职工购买住房申请公积金贷款的相关

规定》,详细解释夫妻双方离婚后公积金贷款申请的次数等问题。

按规定,夫妻双方在婚姻期间申请公贷买房,离婚后不论房子产权判予哪方,双方个人再次申请时,均以公积金

贷款次数计算,且原第一次申请的公积金贷款必须结清,累计申请不得超过两次。但夫妻双方婚前财产申请的公积金贷款不在本次调整的范围。该规定于9月1日正式执行。

“倒蛋基地”将变身“IT集中区”

合肥城区最大城中村——五里洼今日启动改造

星报讯(梅竹 曹辉 记者 徐涛) 她曾经是合肥禽蛋市场的“晴雨表”,价格的涨落要看她的脸色;她有着20多年的自由市场历史,被老合肥们喻为“倒蛋基地”;她却又是合肥目前最大的城中村,并以垃圾成堆、污水横流的脏乱差出名……昨日,记者获悉,“五里洼城中村”今日将启动改造,数年后这里将变身中科大身边的“IT集中区”。

据了解,蜀山区五里洼城中村,东起金寨路西侧,西到合作化南路,紧邻中国科技大学西校区,分为张小郢、槽

坊郢、臧洼和五里洼(后两处为同一地块)三个地块,总面积约196亩,涉及张小郢、槽坊郢、五里洼、臧洼四个居民小组,2009年经三榜公示通过审核的有1566户,人口4981人。

昨日,记者从合肥市蜀山区获悉,今日起五里洼城中村改造项目正式启动,一旦完成之后,也意味着合肥市老城区最大的城中村将消失在市民的视线中,而这也是蜀山区在全市率先消灭二环内所有的城中村。

据介绍,未来这一地块将依托周边

中科大、IT市场等区位优势,力争将该地块打造成为南七商圈副中心,环科大知识经济圈IT集中区。

而对于需要拆迁的居民而言,他们未来的新家位置也最受关注。记者获悉,拆迁后的1500多户居民将被安置在拆迁范围内,拟规划建设18栋回迁楼,3500多套房屋,预计未来2到3年内便可实现回迁,全力打造一个人文环境幽雅、精品住宅小区。同时在周边配套集商务、教育、娱乐、休闲等功能为一体的商业中心,提升区域整体空间环境。

自酿不凡 家乡骄傲——文王“我的大学”公益活动为精神导航

文王“我的大学”大型公益活动于8月25日正式落下帷幕,活动自6月底启动以来,就成为准大学生,特别是寒门学子的关注焦点。为帮助到更多寒门学子,文王不仅采用线上线下两种征集形式,同进还联合相关部门,对征集到的学生信息严格把关,保证每一个受捐对象信息的真实,最终确定了310名寒门学子作为资助对象,捐助资金总额超过100万。

310名寒门学子,每一位都有着自己坚强不息的故事,虽然家庭贫寒却仍心怀梦想,并坚持着自己的梦想,这也正好符合文王一直倡导的“自酿不凡”的精神。多年来,文王对安徽学子的爱心从未间断,截至2013

年,文王爱心资助的寒门学子已达5000多名,累计投入资金3000多万。文王爱心公益活动,已经成为了当地鲜明响亮的公益符号,受到了民众的一致好评。

文王“我的大学”并不是简单的爱心资助活动,在通过资助寒门学子的同时,使其能够实现大学梦想的同时,也在传递“自酿不凡”这一精神火种,其传递的社会正能量将会成为一种精神力量,鼓舞更多人。

2012年11月,文王正式加盟联想控股,成为其成员企业丰联集团的第四家子公司,随着资本和管理的输出,文王酒业开始走上了一条快速发展的轨道。

主题投资与成长陷阱

交银趋势基金经理 曹文俊

半年前我们撰文《从结构性因素中挖掘中期线索》,认为周期性因素或许已不再那么重要,而结构性因素则上升为主导因素,孕育着中期投资主线和巨大机会。时至今日,我们需要重新审视下成长股中的风险因素。

主题投资和成长股投资有的时候可能仅是一步之遥,形似而神不似。这类主题投资往往容易使投资人踩到“成长陷阱”,造成严重的损失。形似之处,主要在于两者的市场空间均足够大,或者行业处于导入期,离天花板还有很远的距离。所谓“神不似”,是指尽管广阔的市场空间很诱人,但企业最终难以将其转化为营收和盈利,投资者因而无法通过企业盈利的增长来获得股票的长期回报,而仅仅在初期通过其他投资者的认知偏差赚取估值提升的钱。